

海外往返机票千元、高星级酒店半价……

“双十一”：“囤”旅游产品真划算？

今日女报/凤网记者 周纯梓

“双十一”购物狂欢节又来了！

但和往年不同，今年许多出行旅游平台也搭上了“双十一”的便车，针对

许多热门旅游目的地，在机票、酒店、签证上都有优惠活动，有些甚至声称：现在购买，可以在明年3月份之前使用。

这些看上去比平时要便宜许多的旅游产品，在价格上是否真的便宜？在使用上有没有什么限制？是否又真的适合囤货呢？

请看今日女报/凤网记者的调查。

扫一扫，
分享您的观点

“囤”优惠旅游？得悠着点！摄影/吴小兵

长沙故事 “双十一”，旅游爱好者提前囤酒店券、机票

“我已经在飞猪上下单了明年1月初的土耳其12天跟团游，还下单了喜达屋和悦榕庄的酒店通兑券。”作为一名资深“剁手党”，长沙市民郭惠最近就一直在关注旅游产品的各种预售活动。

11月5日，郭惠告诉今日女报/凤网记者，她本来打算年底和家人一起去海南度假，但时间还没有确定。正好这次看到“双十一”有海南酒店通兑房券的活动，

算下来酒店价格便宜近千元，过期了也能全额退款，“看上去稳赚不赔”，而且使用时间很灵活，什么时间有空了就可以提上包来一场“说走就走”的旅行。考虑这些，郭惠决定“囤”一些酒店券。

和郭惠有同样想法的还有大学生徐菲，只不过她“囤”的是热门旅游国家的签证。

徐菲告诉记者，她是一名旅游爱好者，

此前就已经办过韩国、日本还有东南亚的一些国家的签证，知道各个国家要准备的材料都差不多，于是她打算趁这次“双十一”签证打折，一次性把接下来想去的美国、加拿大签证准备好，方便省心。

徐菲说，现在办签证，定金可以抵一部分现金，而且“本来就有优惠100-300元不等，现在还有满减活动，多囤一些（签证）更划算”。

记者调查 高端旅游产品：价格很亲民，时间跨度长

今日女报/凤网记者注意到，从10月20日开始，飞猪、携程等旅游在线平台就已经提前进入“双十一”的“预热”阶段，许多热门旅游目的地的机票、酒店、签证等旅游产品均有不同程度的优惠活动。

10月31日，记者登录支付宝旗下的飞猪，在首页的“飞猪‘双十一’主会场”上，记者发现平台将酒店、机票、出境游等产品分在不同的分会场进行预售。

其中许多高端产品，价格很亲民。在酒店分会场，飞猪主打高端国际五星连锁酒店，包括万豪、希尔顿、悦榕庄等，销售上采取“预售打包”的形式，售卖包含一至三晚不等的通兑房券。比如说万豪酒店集团在“飞猪”平台上就

推出了“24城42店2晚可拆分通兑房券”的预售产品，购买后可在包括长沙、三亚、上海在内的共24个城市42个酒店使用，可并拆分为两晚基础房型入住。

据记者了解，该房券一共分为4档，预售价在888元—1988元不等，最多可比原价便宜一半以上，同时还可参与“满700减20”的活动，看上去十分划算。同时，记者发现通兑房券在使用上也很灵活，根据平台使用细则显示，“通兑房券有效期从11月16日到明年3月31日，周末平日可通用，并且周末不加价，有效期内未使用或过期未使用的还可全额退款”。

除酒店外，许多热门旅游目的地的

机票价格也很“友好”。在春秋航空、ANA全日空航空的官网上，记者发现机票也有类似的“双十一”促销活动。例如在全日空航空官网上，“双十一”当天购买从上海、广州、武汉等地去东京、大阪的往返机票，价格含税为1300元左右，而以往的同时段往返含税价格均在2000元以上，活动价是原价的一半，旅行时间从11月18日到明年3月份。同时，记者还了解到，许多非免签国家的签证办理费用在“双十一”期间也有所优惠。热门线路国家如去日本的单次旅游签证在飞猪上原价需298元，现在仅需149元，并且还可享受“双十一津贴”的满减活动。

使用有限制：要提前预定，有些旺季不能用

这些酒店、机票相比平时要便宜近一半，让不少人心动。但也有人感到疑惑：在使用范围上它们是否有所限制呢？

上述提到的万豪酒店集团表示：“周末平日可通用”但在具体的使用细则中，记者看到参加活动的42家酒店中，绝大多数酒店都有一定的不适用日期，只有少部分酒店可以在有限期内随意选定一天通用。在这些酒店的不适用日期中，大多都集中在春节、元旦等出行人员众多的旅游旺季。

此外，酒店方面表示：“预定需提前4天致电酒店客服联系，除不适用日期外，可兑换酒店房间以预订时酒店实际情况为准。”也就是说，除不适用日期外，如果酒店预定饱和，可能出现预订无房的情况。

记者在调查中还发现，除了有不适用日期外，部分酒店在周末甚至还需要额外加钱。比如预售价为2200元两晚通兑的杭州西溪悦榕庄。在它的酒店细则中就有明确表示：“周末（周五、周六）及2018年1月1日入住须额外到店加收人

民币990元/间/晚”，加收的价格差不多相当于预售价的一半。

在机票的使用上，同样有一定的使用限制。比如说春秋航空12月2日—12月7日从上海到日本东京的往返含税价格为1300元左右，但是记者在使用细则中了解到，往返程是都不包括行李托运的，若想托运需要自己额外加钱。并且航班的时间也不是很好，基本上都是红眼航班。同时，在使用时间上也有限制，像春节期间是不可以选择的。

业内人士 按需购买才划算

虽然价格比平时便宜，但有这么多的限制，那这些旅游产品到底是否划算呢？是否又真的适合囤货呢？为此，今日女报/凤网记者采访了旅游行业的业内人士。

在长沙从事多年旅行定制服务工作的王舒贝告诉今日女报/凤网记者，这一次“双十一”酒店、机票签证类的优惠在她看来活动力度是很大的，“许多酒店通兑

房券类的产品相比自己在OTA（指飞猪、携程等旅游在线网站）平台上预订要便宜近一半。比如西溪悦榕庄两晚通票才2200元不到，而自己在OTA上预订单晚就需3500元，而且时间还灵活，适合囤一点。但也有部分酒店的价格和通兑房券价格差不多，需要仔细甄别，不能冲动消费。”

王舒贝提醒：“虽然有些促销价格相比平时确实很便宜，并且平台支持过期、未使用随时退款，但由于大部分机票、酒店在春节等旅游高峰期的适用范围上有限制，因此建议大家按需购买，如果有错峰出行计划的，可以适当囤一点酒店、机票产品，那样更划算，资金使用效率也会更高。”

消息股 >>

太平人寿：

举行“财智连城思享会”

今日女报/凤网讯（记者 唐天喜 通讯员符静）11月4日，由太平人寿和和讯网联合打造的“财智连城思享会—长沙站”活动在长沙举行，近600名嘉宾齐聚一堂，共同展望新经济格局下的发展路径。

上海交通大学上海高级金融学院副院长朱宁为大家解读了2018年经济趋势与政策；高鸣咨询创始人陈昱对新形势下的资产管理与风险防范进行了分析；新精英生涯创始人古典作“赢在未来的智能时代人才战略”的主题演讲。活动最后，太平人寿推出了“至卓越 尊未来”2018年开门红新产品“卓越至尊”，将活动推向了高潮。

继2016年与国内著名商学院合作推出“智慧连城·思享会”论坛后，“思享会”活动全面升级。太平人寿2017“财智连城思享会”全国巡回活动汇聚了五十多位国内外不同领域的专家，覆盖了15个大中城市，为数万客户带去新知与卓见。

泰康人寿：给你“鑫福”

今日女报/凤网讯（记者 唐天喜 通讯员 王志平）近日，记者从泰康人寿保险湖南分公司了解到，该公司针对医疗、养老等问题推出的产品“泰康鑫福年金保险计划”，受到市场追捧。

据《2017中国高净值人群医养白皮书》显示，保险产品和医养类服务已经成为中高净值人群解决需求的重要手段之一。“泰康鑫福年金保险计划”可以有效地帮助客户完成富足而退、优雅一生的养老规划目标。保单第6、7年度给付年交保费的100%，第8个保单年度起至64周岁每年给付保额的30%；65周岁起每年给付养老保险金，每年按上一年给付金额的5%提升，起领之日起保证领取至99周岁。

配套的“健康尊享C款医疗保险保障计划”，具有突破社保、承诺续保至99岁、可报特殊门诊等特色，同时提供齿科、健保通、重大疾病就医服务等配套医疗服务。

光大信用卡：
“金融知识进万家”

今日女报/凤网讯（记者 唐天喜 通讯员 郭诗颖）“如果我遇到诈骗电话，把密码告诉对方了，第一步怎么做？”“应立即致电客服及时冻结账户挂失卡片，并要求银行进行交易信息查询。另外，持卡人应立即向当地公安部门报案，积极配合公安机关开展调查。如您的网银、电话银行、手机银行等设置的密码与被盗刷卡密码相同，建议您尽快修改用户名和密码等，以防其它账户被盗。”这是光大银行信用卡“金融知识进万家”宣传现场发生的一幕。近日，记者从光大银行长沙分行了解到，自今年以来，光大信用卡持续开展多种形式的“金融知识进万家”活动，积极为消费者进行多样化宣讲，极大丰富了消费者的金融知识，形成了卓有成效的“金融防火墙”。